POLITIQUE DE CONTENU LOCAL

La société X est déterminée à jouer un rôle actif dans le développement économique, social et industriel de la Côte d’Ivoire en général et des communautés riveraines de ses installations et activités.
En effet, notre engagement dans la RSE et le développement durable nous pousse à promouvoir la participation des entreprises et de la main-d'œuvre ivoiriennes dans nos activités dans les secteurs pétroliers et gaziers.
C’est pourquoi nous vous proposons une politique de Contenu Local qui reflète notre engagement pour la croissance inclusive et le renforcement des capacités ivoiriennes dans les activités pétrolières et gazières en Côte d’Ivoire.
Objectifs
· Création d'emplois pour les travailleurs ivoiriens : Nous nous engageons à recruter et à former des travailleurs locaux, en priorisant les compétences locales, afin de contribuer à la création d'emplois dans les communautés où nous opérons ;
· Développement des entreprises ivoirienne : Nous soutiendrons activement la croissance et la compétitivité des entreprises ivoiriennes en facilitant leur participation dans notre chaîne d'approvisionnement ;
· Développement des Compétences locales : Nous participerons activement à des programmes de développement des compétences locales, en fournissant des opportunités de formation et d'apprentissage aux entreprises et travailleurs ivoiriens ;
· Transfert de Technologie : Nous promouvrons le transfert de connaissances et de technologies vers les entreprises ivoiriennes pour renforcer leurs capacités locales et contribuer efficacement à l'industrialisation de la Côte d’Ivoire ;
· Responsabilité Sociale des Entreprises : Nous investirons volontairement dans des initiatives de responsabilité sociale des entreprises (RSE) qui profitent directement aux communautés locales et au développement social.

PERSONNEL IVOIRIEN
FORMATION, EMPLOI ET REMPLACEMENT DU PERSONNEL NON-IVOIRIEN
La direction de X s’engage à respecter les principes suivant de sa politique de Contenu Local :
·  Veiller à ce que les travailleurs ivoiriens soient rattachés aux travailleurs expatriés pour servir de doublure ;
· Évaluer régulièrement les travailleurs ivoiriens rattachés aux expatriés ;
· Octroyer des bourses d’études dans des pays étrangers aux étudiants ivoiriens, afin qu’ils acquièrent un savoir-faire technique dans des domaines d'ingénierie spécialisés ;
· Organiser des formations internes en collaboration avec les travailleurs expatriés et des entreprises extérieures ;
·  Atteindre les quotas d'emplois fixés pour les travailleurs ivoiriens en recrutant des travailleurs ivoiriens qualifiés pour les postes disponibles ;
· Développer et soutenir des programmes de formation pour améliorer les compétences des travailleurs ivoiriens et les préparer aux emplois dans notre secteur.

DÉVELOPPEMENT DES COMPÉTENCES LOCALES DES ENTREPRISES IVOIRIENNES,
TRANSFERT DES TECHNOLOGIES ET PARTENARIATS

· Renforcer les capacités des entreprises ivoiriennes en sous-traitant des parties des projets attribués à X à des entreprises ivoiriennes jugées compétents, ce qui permettra de renforcer les capacités du pays ;
· Fournir des conseils techniques aux sous-traitants ivoiriens afin de contribuer à l'achèvement rapide des projets ;
· Contribuer à la formation continue du personnel des sous-traitants ivoiriens en vue d'une exécution efficace des projets ;
· Donner la priorité aux entreprises ivoiriennes dans l'octroi de contrats, tout en veillant à la qualité et à la compétitivité ;
· Etablir des partenariats avec des entreprises ivoirienne pour le transfert de technologie et le renforcement des capacités locales ;
· Investir dans des projets de RSE concrets qui contribuent au bien-être des communautés locales.

RESPONSABILITE ET RAPPORTS
Nous désignerons une équipe responsable de la mise en œuvre de cette politique et de son suivi. Des rapports périodiques seront générés pour évaluer notre conformité aux exigences de cette politique et pour rendre compte de nos progrès en matière de Contenu Local dans les activités pétrolières et gazières.

X s'engage à jouer un rôle actif dans le développement inclusif de la Côte d’Ivoire. Cette politique de Contenu Local servira de base pour orienter nos opérations conformément à nos principes de responsabilité sociale des entreprises, de durabilité et de croissance partagée. Nous espérons que cette politique bénéficiera à nos parties prenantes, aux communautés locales et à notre entreprise.
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